

24 x 7 SOM STRÁŽCOM SVETLA

**24 x 7 - ako adventná príprava na Vianoce,
na príchod Ježiša, ktorý je Svetlom sveta.**

Téma: Som strážcom svetla.

V tomto adventnom týždni na začiatku Roku milosrdenstva si budeme vyprosovať dar milosti konať skutky milosrdenstva, a tak byť v svojom prostredí strážcom svetla.

Prvým konkrétnym skutkom svetla v tomto predvianočnom čase plnom zhonu môže byť vybrať si hodinu v týždni, ktorá Vám vyhovuje zapísaním sa do zoznamu od Pastoračného centra.

A prísť sa zastaviť do ticha. Inšpiráciu na konkrétne skutky milosrdenstva nájdete na Stole pomoci, ktorý sa nachádza pri bočnom východe.



24 x 7 - PROGRAM

Otvorenie adorácie - 18:30 v nedeľu 13.12., v deň, kedy pápež František otvorí „Brány Milosrdenstva“ po celom svete

Pri vchode sa nachádza manuál „Ako sa modliť“ - nájdete v ňom užitočné informácie - sprievodca na čas strávený v kostole

Téma: Som strážcom svetla. Panel na modlitby je v tmavej farbe, čo predstavuje svet, prostredie bez Ježiša. Na farebnú kartičku môžete napísať meno človeka, rodiny, práce, školy - oblasť, ktorá sa nachádza v „tme“, a do ktorej chcete modlitbami a svojimi skutkami prinášať svetlo.

Pripevnite ju na tmavý panel ako symbolické vyjadrenie toho, že modlitby a skutky milosrdenstva rozjasňujú naše okolie i svet.

Novinka - Stôl pomoci - otvoríme sa Božiemu Milosrdenstvu - poskytneme pomoc **skutkami milosrdenstva: modlitbou** - apoštolát za animátorov, birmovancov **konkrétnou pomocou**, darom - pre organizácie vo farnosti i mimo nej

V sobotu 19.12. možnosť otvoriť svoje srdce Božiemu Milosrdenstvu : sv. spoved': 9.00 - 11:30 14:00-16:30

Tichá adorácia + spoločné modlitby počas tohto týždňa:
- ranné sv. omše - RORÁTY o 6:40
- pred rorátmi modlitba ruženca
- 18:30 - modlitby za farnosť a svet - spevy Taizé a iné, ruženec...

V nedeľu 20.12. o 18:30 Záver adorácie večernou modlitbou chvál a spevmi

24 x 7 - Ako sa modliť? Som strážcom svetla.

Tešíme sa, že ste prijali pozvanie na modlitbu. Počas vašej prítomnosti v kostole môžete robiť všetko, čo vám vnuká vaša viera, nádej a láska. Okrem toho aj toto:

Vnímať, čo Vás osloví - Eucharistia, umelecké dielo, panel s modlitbami, lúče svetla...

Nájdite si miesto, kde sa budete v Božej prítomnosti cítiť príjemne a slobodne.

Ponúknuť sa zo Stola Slova. Na stole vedľa vchodu nájdete Sväté písmo, a iné knihy, brožúrky ako pomôcku k modlitbe; **či spytovania svedomia k príprave na dobrú predvianočnú spoveď.**

Napísať list Ježiškovi - do listu vyjadrite slovami, či kresbou to, čo Vám „leží na srdci“ - vďačnosť za prežitý rok, prosby, obavy... V zalepenej obálke ho vložte do jasličiek (sú pri oltári)
P.S: nebojte sa úprimnosti, listy nebude nikto čítať, po vianočnom období budú spálené.

Modliť sa umeleckým vyjadrením. Vedľa oltára sa nachádza Stôl tvorivosti. Môžete vytvoriť modlitbu kresbou, básňou, textom a pripevniť na panel.

Na Stole tvorivosti nájdete papierovú kartičku, na ktorú môžete napísať svoj osobný úmysel. Kartičku pripevnite na tmavý panel ako symbolický prejav túžby modlitbami a skutkami milosrdenstva rozjasniť svoje okolie, i svet.

Zapísať svoju modlitbu do Knihy prosieb a vypočutých modlitieb. Nachádza sa na Stole tvorivosti vedľa oltára. Povzbudíte ostatných.

Vziať si modlitbovú kartičku s menom animátorov alebo birmovancov a prihovárať sa k Bohu za nich, aby boli živým svedectvom. Kartičky sa nachádzajú na Stole pomoci.

Pri odchádzaní z kostola sa môžete zastaviť pri Stole pomoci a nechať sa inšpirovať, kde a ako sa môžete zapojiť - kde a ako môžete svoje modlitby preniesť do praxe. Vnuknutiam Božieho Ducha sa medze nekladú, preto ak Vás srdce ťahá urobiť aj nejaký iný skutok milosrdenstva, choďte do toho.

Na záver sa pomodlite k Duchu Svätému, čím „odovzdáte“ hliadku ďalšej osobe.

Ak nie je nikto v kostole a nemôžete čakať do príchodu modlitebnej hliadky, volajte: 0902 895 899, alebo to oznámte vo fare.

MODLITBA SVÄTEHO ROKU MILOSRDENSTVA



Pane Ježišu Kriste, ty si nás učil,
aby sme boli milosrdní ako nebeský Otec,
a povedal si nám, že kto vidí teba, vidí jeho.
Ukáž nám svoju tvár a budeme spasení.

Tvoj pohľad plný lásky oslobodil Zacheja a Matúša z otroctva
peňazí;
cudzoložnicu a Magdalénu od hľadania šťastia iba v stvorení;
dojal Petra k slzám po zrade a zaistil raj kajúcemu lotrovi.

Daj nám tak počúvať slová, ktoré si povedal Samaritánke,
akoby si ich hovoril každému z nás: „*Keby si poznala Boží dar.*”

Ty si viditeľnou tvárou neviditeľného Otca, Boha, ktorý prejavuje
svoju
všemohúcnosť najmä cez odpustenie a milosrdenstvo:
daj, aby Cirkev bola vo svete viditeľnou tvárou teba,
svojho Pána, vzkrieseného a osláveného.

Prial si si, aby tvoji služobníci boli tiež zaodetí slabosťou,
a mali tak správne spolucítenie s tými, čo sú v nevedomosti a
omyly:
daj, aby sa každý, kto za niektorým z nich príde, cítil očakávaný,
milovaný a zahrnutý Božím odpustením.

Zošli svojho Ducha a všetkých nás posväť jeho pomazaním,
aby jubileum milosrdenstva bolo rokom Pánovej milosti
a aby tvoja Cirkev mohla s novým nadšením prinášať chudobným
dobrú
zvesť, zajatým a utláčaným zvestovať slobodu a slepým
prinavrátiť zrak.

Na príhovor Panny Márie, Matky milosrdenstva, prosíme o to
teba,
ktorý žiješ a kraľuješ s Otcom a Duchom Svätým na veky vekov.
Amen.

